

दैनिक जागरण

विश्व का सर्वाधिक पढ़ा जाने वाला अखबार

जेटली के खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी नहीं की : केजरीवाल 9 75 पार नजमा भोदी कैबिनेट से बाहर

www.jagran.com

पंजाब • दिल्ली • उत्तर प्रदेश • मध्य प्रदेश • हरियाणा • उत्तराखण्ड • बिहार • झारखंड • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल प्रदेश • पश्चिम बंगाल से प्रकाशित

डॉ. पाण्डेय ने संभाला महानिदेशक का पदभार

जागरण संवाददाता, नंगल : विद्युत अभियांत्रिकी विभाग, भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (बीएचयू) के प्रोफेसर डॉ. राजेन्द्र कुमार पाण्डेय ने राष्ट्रीय विद्युत प्रशिक्षण प्रतिष्ठान में महानिदेशक का पदभार ग्रहण कर लिया है। एनपीटीआई, एचपीटीसी नंगल (पंजाब) के अधिकारियों व कर्मिकों ने इस नियुक्ति पर खुशी का इजहार किया है। डॉ. राजेन्द्र उम्मीद जताई गई है कि पाण्डेय। महानिदेशक के निर्देशन में संस्थान अब वर्तमान ताप, जल एवं गैस विद्युत संयंत्रों के लिए विद्युत उत्पादन एवं 250 मेगा वाट के जल विद्युत सिमुलेटर, नवीकरण व ऊर्जा के क्षेत्र में सभी स्तरों पर प्रशिक्षित मानव-शक्ति एवं कौशल विकास का सृजन में पूर्ण दक्षता के साथ आगे बढ़ सकेगा। डॉ. पाण्डेय ने संस्थान के अधिकारियों व कर्मिकों के नाम जारी अपने संदेश में अपील की है कि वे पूरी लगन व परिश्रम से संस्थान के कार्यों को गति प्रदान करने में अपना अमूल्य योगदान दें।



दिव्य हिमाचल

देवनागरी का अग्रणी समाचारपत्र

राजेन्द्र कुमार ने संभाला पदभार

नंगल - भारतीय प्रौद्योगिकी संस्था (बीएचयू) विद्युत अभियांत्रिकी विभाग के प्रोफेसर डा. राजेन्द्र कुमार पाण्डेय ने राष्ट्रीय विद्युत प्रशिक्षण प्रतिष्ठान में बतौर महानिदेशक का पदभार ग्रहण कर लिया। संस्थान अब वर्तमान ताप, जल, एवं गैस विद्युत संयंत्रों के लिए विद्युत उत्पादन, एवं 250 मेगा वाट के जल विद्युत सिमुलेटर और नवीकरणीय ऊर्जा के क्षेत्रों में सभी स्तरों पर प्रशिक्षित मानव-शक्ति एवं कौशल विकास का सृजन महानिदेशक के निर्देशन में पूर्ण दक्षता के साथ कर पाएगा। अपना कार्यभार संभालने के उपरांत डा. पाण्डेय ने संस्थान के अधिकारियों व कर्मिकों अपना कार्य पूरी ईमानदारी व लगन से करने की अपील की, ताकि संस्थान के कार्यों को संयुक्त प्रयासों से गति प्रदान की जा सके और एनपीटीआई को न केवल अपने देश में बल्कि विश्व में अग्रणी प्रशिक्षण संस्थान बनाया जा सके। उन्होंने कहा कि मैं अपने सामने अपार संभावनाएं देख रहा हूँ, मुझे अपनी टीम एनपीटीआई से पूर्ण विश्वास है।

पेज नं- 2

दैनिक सवेरा

अंधेरे से उजाले की ओर... टाइम्स

डा. पाण्डेय बने एन.पी.टी.आई. के महानिदेशक

नंगल, 12 जुलाई (सुपिंद्र) : डा. राजेन्द्र कुमार पाण्डेय, प्रोफेसर, विद्युत अभियांत्रिकी विभाग, भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान, (बीएचयू) ने 11 जुलाई 2016 को राष्ट्रीय विद्युत प्रशिक्षण प्रतिष्ठान में महानिदेशक का पदभार संभाल लिया जिससे एनपीटीआई, एचपीटीसी नंगल (पंजाब) के अधिकारियों व कर्मिकों में प्रसन्नता व्याप्त है। बताया गया कि संस्थान अब वर्तमान ताप, जल, एवं गैस विद्युत संयंत्रों के लिए विद्युत उत्पादन, एवं 250 मेगावाट के जल विद्युत सिमुलेटर और नवीकरणीय ऊर्जा के क्षेत्रों में सभी स्तरों पर प्रशिक्षित मानव-शक्ति एवं कौशल



विकास का सृजन महानिदेशक के निर्देशन में पूर्ण दक्षता के साथ कर पाएगा। डा. पाण्डेय ने संस्थान के अधिकारियों व कर्मिकों से अपील की है कि वे पूरी लगन के साथ परिश्रम पूर्वक संस्थान के कार्यों को गति प्रदान करने के सम्मिलित प्रयास में नई शक्ति एवं ऊर्जा के साथ जुड़ें तथा नई उंचाइयों को प्राप्त कर एनपीटीआई को न केवल अपने देश में बल्कि विश्व में अग्रणी प्रशिक्षण संस्थान बनाने में अपना अमूल्य योगदान दें। उन्होंने कहा कि वह अपने सामने अपार संभावनाएं देख रहे हैं, उन्हें अपनी टीम एनपीटीआई से पूर्ण विश्वास है।